
Stellenausschreibung September 2019

Unser ambitioniertes Teams in Halle (Saale) sucht ab sofort Verstärkung und vergibt ein

Praktikum für Film und/ oder Mediendesign
Wir konzipieren und realisieren Unternehmenskommunikation wirkungsvoll in bewegter 
und interaktiver Form. Die Entwicklung anspruchsvoller 3D-Animationen zur 
überzeugenden Darstellung von Produkten, Prozessen und Technologien ist eine unserer 
Kernleistungen. Starke Konzepte, hohe Designqualität und die effiziente Umsetzung unter-
schiedlichster Medienlösungen kennzeichnen unsere Arbeit.

Das Aufgabenfeld Filmproduktion deckt alle filmischen Formate von der Konzeption, über die 
Produktion und Bearbeitung der Inhalte bis hin zur Postproduktion ab. 

Nutze deine Studienzeit und sammele praktische Erfahrungen bei tecmotion! 
Du erhältst bei uns die Möglichkeit, dich aktiv in aktuelle Projekte einzubringen und 
deine Kenntnisse im Bereich Film und/ oder Mediendesign in der Praxis anzuwenden und 
weiter zu perfektionieren. 

Zu deinen Aufgaben gehören:

•	 Mitarbeit an Filmprojekten (Drehbuch, Aufnahmen, Filmschnitt, finale Bearbeitung)
•	 Zuarbeit für laufende Projekte (u.a. Bildbearbeitung, Erstellung von Layouts) 
•	 grafische Arbeiten, Bildkonzepte und technische Grafik
•	 Mitarbeit an kreativen Konzepten
•	 eigenverantwortliches Arbeiten in unserem Team
•	 selbstständige Umsetzung kleinerer Projekte

Unser Anforderungsprofil:

•	 Grundkenntnisse im Filmschnitt und in der Bildbearbeitung
•	 Gespür für Farbe, Bildkomposition und filmische Abläufe
•	 gute Kenntnisse in Adobe Premiere und After Effects
•	 gute Kenntnisse im Umgang mit Adobe CC (v.a. InDesign und Photoshop)
•	 schnelle Auffassungsgabe und Verantwortungsbewusstsein
•	 eigenverantwortliches Arbeiten in unserem Team
•	 Erfahrungen mit Kameratechnik und Aufnahmen sind wünschenswert
•	 Erste Erfahrungen zu Greenscreen und Chroma Keying sind von Vorteil

Wir schätzen kreative Querdenker, die sich mit neuen Ideen einbringen und dabei fokussiert 
und zielorientiert arbeiten. 

Wir freuen uns auf deine aussagekräftige Bewerbung inklusive Arbeitsproben und mit Angabe 
des möglichen Beginns deines Praktikums an folgende Adresse: karriere@tecmotion.de

Bewerbungsschluss: 27.09.2019
Hast du noch Fragen?
Dann melde dich gerne bei uns unter: 0345 97720134
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